

## 润峰集团销售收入过百亿庆祝大会召开



1月9日下午，润峰集团销售收入过百亿庆祝大会在集团大楼礼堂召开。市委副书记、市长梅永红出席并讲话；市委常委、副市长周洪主持；市政府秘书长杜昌华宣读了市委、市政府《关于表彰山东润峰集团有限公司销售收入过百亿的通报》；县委书记、人大常委会主任程大志讲话。市发展改革委、市经济和信息化委、市财政局、市人力资源社会保障局、市商务局、市环保局、市统计局主要负责人；微山县各乡镇（街道）党（工）委书记、县直各部门主要负责人；部分新闻媒体的记者朋友以及润峰集团干部、职工代表参加了会议。

梅永红在讲话中代表市委、市政府对润峰集团销售收入过百亿表示热烈祝贺，对润峰集团广大干部职工表示亲切慰问，对多年来关心支持润峰集团发展的社会各界表示衷心感谢。他说，润峰集团作为一个传统能源经营企业，在短短的发展时期取得了令人瞩目的成就，尤其是在2012年全球光伏产业一片低迷的形势下，逆势而上，一举实现了销售收入过百亿。成就的背后有很多感人的故事、有很多创新的做法、有很多值得借鉴的经验。长期以来，润峰集团始终坚持转型发展不动摇，积极向新兴产业转型发展；坚持创新发展不动摇，积极开展技术创新、商业模式创新；充分发挥和利用人才不动摇，注重知识资产和人才资本的积累，让许多优秀管理人才、技术人才汇集到润峰，创造了引人注目的润峰经验、润峰现象。他表示，市委市政府将对润峰集团这样的优秀企业在诸多方面提供及时、有效的支持，真正做到感情到位，为企业发展提供贴身服务、量身打造的服务，成为推动企业发展的“保姆”；进一步强化政策支持，帮助企业解决发展过程中面临的瓶颈制约；着力为企业排忧解难，在企业面临压力和困难之时，充分感受到来自于政府各方面的服务和支持。

程大志在讲话时，代表微山县委、县政府，向润峰集团表示热烈地祝贺，向各位领导、各位来宾表示诚挚地欢迎。他指出，作为微山工业经济发展的代表，润峰集团在董事局主席王步峰的带领下，走出了一条高科技支撑、外向型拉动、跨越式发展的新路子，销售收入去年一举突破100亿元大关。下步工作中，我们将以这次会议为契机，全力支持润峰集团上规模、上档次、上水平，推动更多的企业谋求大发展、实现新跨越，为我市经济社会更好更快发展作出新的贡献。

程大志强调，希望润峰集团以此为新的起点，进一步解放思想、开拓创新，在有效规避企业风险、提升企业质量效益的前提下，加速膨胀规模，朝着建设五百亿级企业的目标大踏步前进，形成地方企业的航空母舰。微山广大企业要以润峰集团为榜样，联外联强，勇创大业，全力推动企业扩大规模、加快发展。全县各级各部门要继续坚持以服务企业为己任，深入开展“为企业排忧解难”活动，着力破解发展难题，全力保障要素供应，尽最大努力为企业发展保驾护航、搞好服务。

会上，集团董事局主席王步峰作了发言。他指出，今天的润峰，成功来自于坚持不懈的奋斗和创新，来自于对产业发展道路的坚守和执着，更多的来自于梅市长、周市长对润峰发展的厚爱与方向指引，以及微山县程书记和田县长的

多次现场调度和指导，才成功实现了今天销售突破百亿的目标。今后的润峰集团，将肩负拯救人类生存环境之大任，用润峰人的智慧广播新能源之光，为济宁经济、中国经济、世界经济发展做出新的积极贡献。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/43587.html>